
MUNKÁSPÁRT 1VII. (XXIII.) ÉVFOLYAM, 35. SZÁM
2012. SZEPTEMBER 1.

200 forint

VII. (XXIII.) ÉVFOLYAM, 345. SZÁM 2012. SZEPTEMBER 1.

Az ész A fontos?
Újra „Úri privilégium” lett az oktatás. a szegény gyereknek 16 év felett 

már nem kell iskolába járnia. főiskola, egyetem csak készpénzre, 
diákhitelre, röghözkötési szerződésre jár. pénzt vagy életet!
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

OKOS eNGed, SzaMÁR SzeNved;
leGalÁbb iS hOSSzú TÁvON

Nem tudom, hogy ki találta ki a 
választási feliratkozást az Orbán-
adminisztrációban, de jól átlátta, hogy a 
Fidesz 2010-es átütő győzelme nem örök 
időkre szól. A Fidesz sikere lehetetlen 
lett volna az MSZP-SZDSZ-koalíció 
elképesztő hibái nélkül. 2014-ben azon-
ban már nem lehet mindent a szocliberális 
erőkre kenni. A Kádár-rendszer folya-
matos lejáratása sem segíthet, mivel 
társadalmunk legelvakultabb vagy 
elhülyí tett egyedeit leszámítva, az embe-
rek többsége érti, hogy életünk végéig 
nem hivatkozhatunk az elviselhetetlen 
gyermekkorra, különösen, ha az nem 
is volt olyan elviselhetetlen. Nem lenne 
gondja a kormánynak, ha a valóságos 
teljesítménye önmagában perdöntő 
érv lenne a választók szemében. 
Csakhogy nem az! A munkahelyek nem 
szaporodnak. Az élet egyre pocsékabb, 
és mind több ember véli úgy, hogy semmi 
jót nem várhatnak ettől az országtól. 

A Fidesz ezért fordul a választási 
rendszer módosításához. Az eszköz 
nem túl elegáns a 21. században, de ami 
ennél sokkalta rosszabb: nem biztos, 
hogy megéri. Gondoljanak csak bele! A 
választási rendszer megerőszakolásával a 
Fidesz elérheti, hogy kevesebben mennek 
el szavazni, s így újra megnyerheti a 
választást. A válság leküzdése azonban 
nem merül ki a választás megnyerésében. 
A Fidesz kétharmadot szerzett, két 
éve uralkodik, s nyakig csücsülünk a 
szuaréban.

A válság akkor küzdhető le, ha 
stabilitás van, azaz, ha a közintézményeket 
nem fenyegetik a tüntetők százezrei, ha 

a magyarok nem verik a cigányokat és a 
cigányok a magyarokat, ha a Hősök terén 
nem masíroznak fekete ruhás gárdák. A 
stabilitáshoz két dolog kell. A terheket 
nem viselhetik csak a szegényebb rétegek, 
osztozniuk kell bennük a gazdagoknak 
is. Másrészt, nem csökkenteni kell a 
politika eldöntésében résztvevők körét, 
hanem növelni. A feliratkozás és más 
hasonló trükkök nem a válság megoldását 
segítik, hanem ellenkezőleg: növelik azt. 
Navracsics Tibor, aki kétséget kizáróan 
egyike az Orbán-adminisztráció széles 
látókörű politikusainak, mindenesetre 
felvetette: elképzelhetőnek tartja az 
előzetes norma-kontrollt. Navracsics úr, 
akitől nem idegen a feliratkozás, de azért 
tudja, hogy vannak fontosabb dolgok, mint 
egy ötlethez való makacs ragaszkodás, így 
kínált egy utat az elegáns visszavonulásra. 
Megérné! Rövidtávon lehet, hogy a szamár 
nyer, és az okos szenved, de hosszú távon 
biztosan nem.

aNTiKaPiTaliSTa KaPiTaliSTa 
TüNTeTéS

A tőkés rendszer nem hiába létezik 
évszázadok óta, kitanulta az önvédelem 
megannyi formáját. Ha ezt a szocializmus 
tudta volna! Képzeljék csak el! Vörös 
inges gyülekezet, csillagosok-katonák, 
mondjuk a Hősök terén, hangos indulók, 
közben harci kiáltások: le az állami 
tulajdonnal! Mondjon le Benkei András 
belügyminiszter (a név tetszés szerint 
behelyettesíthető), lépjünk ki a Varsói 
Szerződésből! Benkei rendőrsége is 
kivonult volna, hisz a rendőrnek mindig 
jót tesz egy kis testmozgás. Beavatkozni 
pedig úgysem kellett volna, hiszen a 
rendőr is, a vörös inges is a Kádár-

rendszert védte volna, csak másként. 
De ilyen soha nem volt. A szocializmus 
a tőkés rendhez képest éppen csak ifjú 
korába lépett, így aztán nem tanulhatta 
meg, hogy az igazi ellenség ellen úgy a 
legjobb védekezni, ha csinálok egy saját, 
kedves ál-ellenséget.

Bezzeg ma! Antikapitalista kapitalista 
tüntetés a Hősök terén! Ez igen! Fekete 
sereg, harci indulók, közben jelszavak: 
mondjon le a belügyminiszter, csúnya 
külföldi tőke, randa kapitalisták! 
A kormány mostanság monitoroz minden 
antiszemita jelenséget, így aztán kiküldte 
Pintér Sándor rendőreit. Arra ugyan nem 
jöttem rá, hogy hol van ez a monitor, de 
talán a rendőrök tudták. Mindenesetre 
kivonultak, szép számban. Meg kell 
tanulni a tömegoszlatás csínját-bínját, 
még ha döglesztő is a hőség. Oszlatni nem 
kellett, hiszen a Hősök terei gárdistáknak 
nincs bajuk a tőkés rendszerrel. 

A dolog nagyon egyszerű. A tőkés 
világ válságban van, az Európai Unió 
pedig már süllyed. Mindenki tudja: a 
rendszerrel van a baj, a tőkés rendszerrel. 
Nos, a tőkés rendszer alternatívája nem a 
szélsőjobboldal, még csak nem is a fasizmus, 
hanem a görög, a spanyol, a portugál 
munkás, a dolgozó tömegek. Ők éltetik a 
kommunista pártokat, amelyek képesek 
forradalomra szervezni a tömegeket. Mit 
csinál ilyenkor a tapasztalt tőkés? Előre 
engedi a szélsőjobboldalt. Hagy essenek 
egymásnak a népek a cigányügyben, vagy 
az antiszemitizmus kérdésében, addig se 
szervezkednek mindkettő közös forrása, a 
tőke uralma ellen!

A Hősök terei buliban semmi új nem 
volt. Évek óta nagyjából ugyanaz a for-
gatókönyv. Szélsőjobboldali ökölrázás, 
rendőrségi erődemonstráció, és majd 
törvényszerűen következik a szocliberális 
erők ellendemonstrációja, mostanság az Új 
Színház előtt.  Apropó, a tőkés rendszerrel 
nekik sincs bajuk, csak a kormánnyal. 
Mit is csinálna a tőkés rendszer, ha 
nem lennének ezek a nyárvégi bulik? 
Mindenki csak arra gondolna, hogy mibe 
kerül a gyerek tankönyve, meg fizetni kell 
a számlát.

thürmer gyula
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Hétből-Hét
  MiT GONdOl a MUNKÁSPÁRT?

1. Megbírságolták a Köztársasági Elnöki Hivatalt, miután az állami 
kitüntetések megtervezéséhez és legyártásához közbeszerzés 
helyett egyszerűen megbeszélték a részleteket az egyetlen 
meghívott tárgyalópartnerrel, a Metal-Art Zrt-vel. A szerződés 
hatéves időtartama alatt összesen 180 millió forintot fizetett 
volna az állam évi pár tucat Magyar Szent István Rend és Magyar 
Becsület Rend érméért, továbbá kitüntetésenként még ötmilliót, 
ha változtatni kéne valamelyik formáján.

Munkáspárt: Évi 30 milliót – személyre szólóan, hat évre bebiztosítva 
– zsebre tenni csak azért, hogy néhány érme elkészüljön, igen 
csak gáláns díjazás. De ha már KEH, legyünk mi is elegánsak. 
Tegyük fel, hogy az „önköltség” (ne firtassuk!) kiteszi legalább 
az összeg felét, így is marad évi 15 milliócska. Havi bontásban 
az 1,25 millió forint. Hány állás jön létre ebből? S vajon mit 
„beszéltek meg”: hányszor lehet formát változtatni? 

2. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal által indított perben a Fővárosi 
Ítélőtábla, hivatkozva a Kúria döntésére először mondta ki, hogy 
egy felszámolás során megszűnő cég névleges vezetője, vagyis 
strómanja és a háttérből irányító árnyékvezető is személyesen, 
saját vagyonával felelős a vállalkozás kifizetetlen tartozásaiért. 
A bíróság határozata szerint a törvények megkerülésére nem 
jutalmazható azzal, hogy a névleges vezető mentesül a felelősség 
alól, a valódi vezető pedig nem tehető felelőssé.

Munkáspárt: Végre egy értelmes döntés. A baj csak az, hogy az 
érintett „névtelenek” sajnos igen gyakran megnevezhetőek, s 
mivel ezek „nem akármilyen nevek”, vagyonukra még nézni sem 
mernek az illetékesek, nemhogy a kezüket rátenni. P edig súlyos 
milliárdok hullhatnának vissza a kasszába – végre –, ha lenne 
„egyenlő elbírálás” a „jókor volt jó helyen” elv helyett.

3. Székében maradhat a sikkasztásért jogerősen elítélt dombóvári 
független polgármester, miután a Szekszárdi Törvényszék első 
fokon elutasította a Tolna Megyei Kormányhivatal kérelmét az 
összeférhetetlenség kimondására. A Kúria Szabó Lorándot január 
24-én felbujtóként elkövetett sikkasztás miatt jogerősen két év, 
három évre felfüggesztett börtönbüntetésre ítélte. „Az össze-
férhetetlenség kimondásának az lenne a következménye, hogy 
a polgármester megbízatását is meg kellene szüntetni” – áll a 
törvényszék közleményében.

Munkáspárt: Határozottan kíváncsiak lennénk, kit érdekel, ha 
meg kell szüntetni a polgármester megbízatását? Új választás, 
új polgármester, slussz. Két év börtönbüntetést nem egy csirke 
ellopásáért szab ki a bíróság… Ráadásul a felfüggesztett büntetés 
is együtt szokott járni a közügyektől való eltiltással. 

 Hogy is van ez?!

4. Mintegy nyolcszáz munkavállaló elbocsátását, és a nagy múltú 
Lőrinci Hengermű bezárását tervezi a Dunaferr menedzsmentje. 
A létszámcsökkentést még idén végrehajtják. A Dunaferr Zrt.-nél 

nagyjából 5300-an dolgoznak, így a tervezett létszámcsökkentés 
az alkalmazottak 15 százalékát érinti, vagyis majdnem minden 
hetedik dolgozót elküldenek a cégtől.

Munkáspárt: „Szeretem a munkahelyem” – áll a kormány legújabb, 
sokmilliós megrendelésű óriásplakátjain. Sajnos a szép szlogen 
nem segít sem a Dunaferr, sem a négy szabolcsi kórházat 
működtető Egészségügyi Holding dolgozóinak, ahonnan 
541 embert bocsátanak el. Igen, ők valószínűleg szeretik a 
munkahelyüket. Amíg van. Utána mi lesz velük? Tudjuk. Hirdetés 
és fantáziák helyett állami vállalatokat tessék alapítani!

5. A nettó átlagkeresetek mértékét jócskán meghaladó mértékű volt 
idén az infláció: a júniusi adatok szerint 5,6 százalékkal nőttek 
átlagosan a fogyasztói árak, így a fizetésünk értéke – az 1,6 
százalékos emelkedés mellett - 4 százalékkal csökkent a KSH 
adatai szerint.

Munkáspárt: A probléma ott kezdődik, hogy az „átlagos” 1,6 százalék 
béremelkedés nem azoknál jelentkezik, akiknek nagyon is fontos 
az a kenyérre kellő mínusz 4 százalék. S hol folytatódik? Ott, ahol 
23 éve megkezdték. Egyre többen lesznek egyre szegényebbek 
csak azért, hogy bizonyos kevesek egyre gazdagabbak legyenek. 
Mondjuk, a fent említett 1300 dolgozó kárára.

6. Az Országos Rendőr-főkapitányság 1250 járőr- és 500 bűnügyi 
ügyintézői gépkocsira írt ki gyorsított tárgyalásos közbeszerzést; 
a sietség indoka az, hogy a korábbi eljárás mind a hat ajánlattevője 
visszavonta ajánlatát – a felhívás a legutóbbi Közbeszerzési 
Értesítőben jelent meg. A felhívásra augusztus 27-ig lehetett 
jelentkezni.

Munkáspárt: Világos, amelyik pályázatot nem lehetett megnyerni 
néhány hónapos „rendes” eljárásban, gyorsított közbeszerzéssel – 
négy nap alatt – sokkal komolyabb szakmai, és sokkal kedvezőbb 
kereskedelmi feltételek biztosításával lehetséges. Tudják mit? Az 
utóbbit elhisszük. Csak azt nehezen, hogy az ORFK az adófizetők 
pénzén kíván így takarékoskodni.

7. Vasutat kaphat Alcsútdoboz: a Bicske és Székesfehérvár közti 
elhagyott sínek egy rövid szakaszán hamarosan nosztalgiavonat 
közlekedhet. Az Orbán Viktor által alapított Felcsúti Utánpótlás 
Neveléséért Alapítvány nemrégiben kért engedélyt a vasútra. Az 
eddig napvilágot látott hírek szerint a mintegy negyedmilliárd 
forintos fejlesztés részleteiről az Nemzeti Közlekedési Hatóságnál 
– bár hirdetményüket az engedélyezési eljárásról már közzétették 
– nem beszélnek. 

Munkáspárt: Milliárdos tételű sportcsarnok, ingatlanfejlesztés, 
vasút-beruházás. Jó hír, ha országszerte. De ez nem az. 
Adóforintokból épített magán-hobbi. 

 Naná, hogy szeretnének új választási rendszert…

Rövid híReK – Rövid KOMMeNTÁROK
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Iskolacsengő vagy vészcsengő?
szeptember 3-án 1,3 millió diák 
ül iskolapadba. Magyarországon 
az oktatás hivatalosan ingyenes, 
a valóságban azonban csak a 
tanévkezdés több tízezres kiadást 
jelent a családoknak. a kormány által 
biztosított kedvezményeket nehéz 
igénybe venni, ráadásul az iskolák 
rajtaütésszerű „államosítása” miatt 
semminek sincs gazdája.

Diákonként átlagban 27 ezer forintba, 
a tavalyinál ezer forinttal többe kerül 
idén a tanévkezdés a szülőknek. 
Ráadásul a bérből és fizetésből élők 
többségének ezt a tavalyinál kevesebb 
pénzből kell előteremtenie, hiszen az 
egykulcsos személyi jövedelemadózás, 
a műszakpótlékokat érintő változás, a 27 
százalékosra emelt áfa súlyos ezreket vett 
ki a dolgozó emberek zsebéből. 

Lehet persze segítséget kérni, elméletileg 
van támogatási rendszer is. Az iskolakezdési 
támogatás után – amelyet a munkáltató saját 
belátása szerint adhat a munkavállaló részére 
– adózni kell, és a 10 százalékos mértékű 
egészségügyi hozzájárulást is meg kell 
fizetni. Ennek fényében aligha várható a napi 
túlélésért küzdő kis- és középvállalkozások, 
pláne a multik tömeges segítségnyújtása 
(részletek keretes írásunkban). 

A kormányzat elkapkodta az iskolák 
„államosítását” is. Az önkormányzati 

intézményfenntartók gátlások nélkül 
háríthatják át a működési kiadásokat a 
családokra, kihasználva a helyzetet, hogy 
az általános iskolák 2013. január 1-től 
úgyis állami fenntartásba kerülnek.

Kényszervásárlás vagy vásárlási 
kényszer? – teszi fel a kérdést a Magyar 
Szülők Országos Egyesülete. Törvény 
értelmében ugyanis a pedagógus - a 
minőség, típus és ár megjelölése nélkül – 
csak olyan ruházati vagy más felszerelés 
beszerzését kérheti a tanulótól, amely 
nélkülözhetetlen az általa tartott tanórai 
foglalkozáson való részvételhez, illetve a 
tanított tananyag elsajátításához, és amelyet 
a tanórai foglalkozáson egyidejűleg minden 
tanulónak rendszeresen alkalmaznia kell. 
Tilos a márkás taneszközök, a felesleges 
tanszerek, felszerelések előírása. A szülők 
is hibásak, ha mindent megvesznek, 
amit az üzletekben eléjük tesznek. 
Az adott tantárgy oktatásához szükséges 
taneszközök és felszerelések listáját az 
iskola helyi tantervében kell rögzíteni. 

Nem csak a szükséges taneszközök 
és felszerelések ára okoz egyre nagyobb 
gondot a családoknak, hanem az iskolák 

A munkáltató a munkavállalójának, a társas vállalkozás pedig a személyesen 
közreműködő tagjának béren kívüli juttatásként, gyermekenként legfeljebb 27900 
forint iskolakezdési támogatást adhat. A juttatásban a családi pótlékra jogosult 
szülő, gyám és a vele közös háztartásban élő házastárs is részesülhet. A juttatás 
értékének 1,19-szerese után a 16 százalékos személyi jövedelemadót és a 10 
százalékos mértékű egészségügyi hozzájárulást a munkáltatónak kell megfizetnie. 
Iskolakezdési támogatásnak a tanév első napját megelőző és az azt követő 60 napon 
belül - tankönyv, taneszköz, ruházat formájában – adott juttatás minősül. Mindez 
szépen hangzik, ilyen a „gondoskodó állam”. De csak első látásra ennyire szép. 
A kormány ugyanis úgy segítene családok százezreinek, hogy azt a rászorulók 
gyakorlatilag nem tudják igénybe venni. Melyik munkaadó fogja ma bevállalni, 
hogy extra juttatást nyújtson a munkavállalóinak, amikor azért ismételten adózni 
kell, és a 10 százalékos mértékű egészségügyi hozzájárulást is meg kell fizetni? 
Orbán Viktor kormánya csak kötelezettségeket ír elő, ám minden terhet és minden 
felelősséget áthárít. A támogatást ezúttal is a munkáltatóktól reméli, csakúgy, 
mint ahogy az egykulcsos, 16 százalékos igazságtalan adózás következményeiből 
származó veszteségek kompenzálását is a munkáltatók nyakába varrta – ahol 
tudta. Ráadásul figyelembe sem veszik azokat az embereket, akiknek még 
munkáltatójuk sincs, mert munkanélküliek. Éppen azok esnek el a támogatás 
lehetőségétől, akiknek talán a legnagyobb szükségük lehetne a pénzre.

TÁMOGaTNaK, cSaK NeM SeGíTeNeK
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törvénysértő pénzkövetelései az első tanítási 
napon vagy az első szülői értekezleten. 
Általánossá vált az iskola dologi kiadá-
sainak áthárítása a szülőkre, például a 
szülőkkel vetetik meg a másolópapírt, 
krétát, takarítószereket, egyes berendezési 
tárgyakat, még az ellenőrző könyvért is 
fizetni kell. Sok helyen pénzt kérnek az 
ingyenes közoktatási szolgáltatásokért, 

hOzzUNK léTRe 
deMOKRaTiKUS, vilÁGi, 

ÁllaMi, iNGyeNeS 
oktatást! a kötelező 

OKTaTÁS ideje 12 év 
leGyeN! 

a TaNKöTelezeTTSéG a 18. éleTéviG TaRTSON! 
tegyük elérHetővé MIndenkI száMára  

az éRTéKeS KUlTURÁliS TeRMéKeKeT!

TízezReS 
KiadÁSOK
az általános iskolai elsős tanulók 
tankönyvcsomagjának átlagára 
6500 forint, a másodikosoké 
7400 forint, a harmadikosoké 
7100 forint, a negyedikeseké 
6400 forint körül alakulhat. 
Felső tagozaton az 5. osztályban 
a tankönyvekért átlagosan 6500 
forin tot, hatodikban 7300 forintot, 
hetedikben 11100 forintot, 
nyolcadikban 10800 forintot kell 
várhatóan fizetni. a legolcsóbb 
kiadvány, az 1-2. évfolyamnak 
szóló szövegértés-szövegalkotás 
feladatgyűjtemény 115 forintba 
kerül, míg a legdrágább, egy 
francia nyelvkönyvet és cd-t is 
magában foglaló kiadvány 5200 
forintba.

egy fővárosi papírkereskedés-
ben összeállított adatok szerint 
a legolcsóbb iskolatáska 12000, a 
legdrágább 32990 forintba kerül. 
kisméretű tolltartó kapható 700 
és 3800 forintért, felszerelve a 
legolcsóbb 2690, a legdrágább 
5990 forint. golyóstoll van 50, de 
2000 forintért is, míg körzőből 
a legolcsóbb 470, a legdrágább 
– készletben – 3200 forint. 
Hatdarabos filctollkészlet 280 
forinttól 430 forintig vásárolható, 
míg a 12 darabos színesceruza-
készlet ára 430 és 3900 forint között 
mozog. a 12 darabos vízfesték 
ára 600 forinttól 3960 forintig, az 
ugyancsak 12 darabos zsírkrétáé 
280 forinttól 1300 forintig terjed. 
a hatdarabos színes tempera ára 
1300, míg az ecsetkészleté 290 
forint. egyszerű füzetet lehet kapni 
69, spirálfüzetet 370 forintért. 
a húszdarabos iskolai rajzlap 230 
forintba, az írólap 150 forintba 
kerül. a tornazsák ára 1660 
forinttól 3116 forintig terjed. 

s még nem ejtettünk szót a 
ruháról, cipőről, valamint a 
gyermekek által gyakran áhított 
„divatos” – azaz megfizethetetlen 
– termékekről. 

így többek között az iskolai sportköri 
foglalkozásokért, tanulmányi kirándu-
lá  sért, szakképző iskolákban a vizsga-
munkáért. Megvágják a szülőket az illegális 
osztálypénz-szedéssel, és más pénz gyűjtő 
manőverekkel terhelik a csalá dokat (gyűjtés 
a pedagógus napra, az érettségi bankettre, 
stb.), de gyakran kötelező az iskolai 
alapítványi befizetés is.

1. Az iskola nem kérhet ráfizetést a tankönyvcsomagra a térítésmentes 
tankönyvellátásra jogosultaktól. 

2. Nem lehet arra hivatkozni, hogy kevés a normatíva, mert a törvény értelmében a 
helyi önkormányzatnak biztosítania kell minden jogosultnak az ingyenességet, 
akár más forrásból is. 

3. Nem lehet összefirkált, gyűrött, használt tankönyvet, kitöltött munkafüzetet 
adni az ingyenességre jogosult tanulóknak. 

4. Kölcsönözni csak több évi használatra alkalmas tartós tankönyveket vagy új 
tankönyveket lehet az ingyenességre jogosultaknak. 

5. A kölcsönzött tankönyveket nem lehet tanév végén visszakövetelni, ha az 
adott tantárgyból a helyi tanterv alapján a felkészítés folyik, akár több tanéven 
keresztül, illetve ha az adott tantárgyból vizsgát lehet vagy kell tenni a tanulói 
jogviszony fennállása alatt.

6. A más településről, más kerületből bejáró tanulónak is biztosítani kell az 
ingyenes tankönyvellátást, mivel a normatív támogatást az iskolába járó 
gyerekek létszáma után kapja az iskolafenntartó, nem a tanulók lakhelye 
szerint.

7. Nem lehet visszatartani a tankönyvek átadását, ameddig ki nem fizetik az árát, 
mivel a tanuló joga, hogy mentességet, fizetési halasztást, vagy részletfizetést 
kérjen.

8. Nem lehet azzal a tanulóval is megvetetni az új tankönyvet, aki más úton is 
hozzájutna, pl. nagyobb testvértől örökölte, vagy a barátjától kapta, megvette.

9. Nem lehet egy tantárgyhoz két-három tankönyvet is megvetetni a tanulókkal, 
olyat sem, amelyeket egyszer-kétszer, vagy egyáltalán nem használnak a tanév 
során.

10. A három gyermekes család akkor is három gyermekes marad, ha az egyik 
gyermek felsőoktatási intézmény hallgatója lesz. 25 éves koráig ő is beszámít 
a gyermekszámba. 

tankönyv-kIskáté
MiT leheT, MiT NeM? 
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jUhÁSz FeReNc: NeM jÁRTaK NÁlaM 
whiSKyS dObOzzal, hiSzeN alKalMi ivó vaGyOK

külFöldI „MIsszIók” 
Összesen mintegy 850 magyar katona teljesít szolgálatot valamelyik külföldi misszióban; a legtöbben Afganisztánban, Koszovóban 
és Bosznia-Hercegovinában állomásoznak. Az afganisztáni NATO-műveletekben összesen megközelítőleg 340 magyar katona 
vesz részt; közülük körülbelül 180 fő dolgozik a Tartományi Újjáépítő Csoportban (PRT), több mint 50-en a Magyar-amerikai 
Műveleti Tanácsadó és Összekötő Csoportban (OMLT) és szintén 50-en pedig egyéni beosztásokban teljesítenek szolgálatot. 
További mintegy 60 katona dolgozik a közép-ázsiai országban még egyebek mellett a Légi Kiképzés-támogató Csoportnál, a Légi 
Tanácsadó Csoportnál, a Különleges Műveleti Csoportnál és a Nemzeti Támogató Elemnél.

A honvédség második legnagyobb kontingense a koszovói, amelyben közel 200 magyar katona vesz részt, míg Bosznia-
Hercegovinában több mint 160-an teljesítenek szolgálatot.

A HM közlése szerint néhány katonájuk Kongóban, Ugandában és Grúziában is dolgozik, mint tanácsadó, kiképző és 
megfigyelő, de az ő összesített létszámuk alig több mint 10 fő. Magyar katonák vannak még Nyugat-Szaharában (7 fő), 
Libanonban (4 fő) és Cipruson (80 fő), valamint a Sínai-félszigeten (26 katona és 16 rendőr).    

TÁbORNOKOK GyalÁzaTa

a Fidesz-kormány politikai alapon próbálja lejáratni az 
MszP-kormányzat honvédelmi vezetőit. ez azonban nem 
változtat a lényegen: minisztertől tábornokig kótyavetyélték el 
bagóért 2002-2010 között a Magyar Honvédséget, miközben a 
korrupció szinte a szolgálati szabályzat részévé vált. 

Tanúként hallgatta meg Juhász Ferenc volt honvédelmi minisztert a 
vesztegetéssel vádolt magas rangú katonák és polgári alkalmazottak 
büntetőperében hétfőn a Kaposvári Törvényszék Katonai Tanácsa.

A szocialista országgyűlési képviselő, aki 2002 májusától 
2006. június 9-ig vezette a tárcát, kijelentette: soha nem kért és 
nem fogadott el pénzt, nem tudott visszaosztott pénzekről, és 
„népmesei elem” a whiskys dobozról szóló teória.

Az előbbiről szólva sajnálatosnak nevezte, hogy ilyesmi megtörtént 
a Honvédelmi Minisztériumban, az utóbbihoz pedig magyarázatot 
fűzött, mondván: a munkatársai egyetlenegy alkalommal sem jártak 
nála itallal, nem volt szokás egymást „megköszönteni”, a környezete 
egyébként is tudta róla, hogy „alkalmi ivó”, és azt is, hogy elfo-
gadhatatlannak tartja az alkoholfogyasztást a munkahelyen. 

A volt honvédelmi minisztert azért idézték be tanúként a 
perben, mert a tizenhatodrendű vádlott, O. János dandártábornok 
az ügyészségen tett vallomásában azt mondta: Juhász Ferenc 
is részesült a visszaosztott pénzekből, az államtitkár whiskys 
dobozban vitte el neki. O. János akkori vallomásában azt 
közölte: amikor 2006 elején 12 millió forintot vitt borítékban 
az államtitkárnak, az előtte „kivett négymillió forintot, azt egy 
piros színű fém italos dobozba, lehet, hogy egy whiskys dobozba 
rakta be. Azt mondta nekem ekkor (...), várjak öt percet, át kell 
ugrani a főnökhöz, mert már nagyon várja. A főnök Juhász 
Ferenc minisztert jelentette” – tette hozzá a dandártábornok.

A Központi Nyomozó Főügyészség három dandártábornok, 
hat ezredes, két alezredes, egy őrnagy és négy polgári személy 
ellen emelt vádat költségvetési szerv önálló intézkedésre 
jogosult dolgozója által bűnszövetségben üzletszerűen elkövetett 
vesztegetés és más bűncselekmények miatt. Az ügyészség szerint 
a vádlottak – a Honvédelmi Minisztérium (HM) intézményeinek 

vezetői, illetve alkalmazottjai – 2002 és 2010 között összesen több 
mint kétszázmillió forintot kértek, illetve kaptak több, a tárcának 
beszállító vagy arra pályázó cég vezetőjétől.

A vádirat szerint a három dandártábornok – L. István Attila 
első-, H. András negyed – és O. János tizenhatodrendű vádlott 
– megegyezett abban, hogy a HM általuk vezetett részlegének 
különböző szolgáltatást nyújtó társaságoktól a nekik nyújtott 
megrendelések fejében a HM által kifizetett összegek egy részét 
visszakérik. A harmadrendű vádlott, N. Dénes közreműködésével 
bevonták Fapál László másodrendű vádlottat is, aki 2004 decembere 
és 2006 júniusa között a HM közigazgatási államtitkára volt. Az 
ügyben vádlottként bíróság elé állított további katonai szolgálatot 
teljesítő, illetve polgári alkalmazottak, részben a „hallgatásáért”, 
részben közreműködőként kaptak pénzt.

A tábornokok a HM intézményeiben – a Központi Pénzügyi és 
Számviteli Hivatal Nemzetközi Igazgatóságán, a védelemgazdasági 
főosztályán, továbbá a Protokoll és Nemzetközi Rendezvény szervező 
Igazgatóság (2005 áprilisától Nemzetközi Rendezvényszervező 
Hivatal) – vezető beosztást töltöttek be. A vádirat szerint az ötletadó 
az elsőrendű vádlott volt. A cégektől visszaosztott összegből 20 
százalékot elkülönítettek a közös költségekre, a fennmaradó részt 
pedig elosztották, ám ez változott az államtitkár bevonásával, ő az 
ügyészség szerint a visszaosztott pénz felét kérte, és összességében 
több millió forintot kapott.



7VII. (XXIII.) ÉVFOLYAM, 35. SZÁM
2012. SZEPTEMBER 1.MaGyaRORSzÁG

MaGyaR MeGSzÁllóK aFGaNiSzTÁNbaN
Hivatalosan is felhagyunk afganisz-
tánban az „újjáépítéssel”, a honvédség 
immár csak tisztán katonai, megszálló 
feladatokat lát el. 

„Magyarország és a Magyar Honvédség 
(MH) a jövőben új módon vállal új szere-
pet az afganisztáni NATO-műveletekben” 
– ismertette a kormány döntését a múlt 
héten a honvédelmi miniszter. Hende 
Csaba elmondta: a döntés értelmében 
az MH 2013 márciusában kivonja tarto-
mányi újjáépítési csoport-kontingensét 
Baghlan tartományból, valamint ezzel 
egy időben befejezi a tartományi 
fejlesztési tevékenységét is, ugyanakkor 

a NATO felkérésre idén október 1-től 6 
hónapon keresztül a Magyar Honvédség 
látja el 230 katonával a kabuli nemzetközi 
repülőtér katonai védelmét.

Hende Csaba nem győzte hangsú-
lyozni: Magyarország változatlanul 
támogatja a NATO afganisztáni szerep-
vállalását, azonban a nemzetközi 
folyamatoknak megfelelően – a NATO-
csapatok 2014-ben vonulnak ki az 
ázsiai országból – jelentősen átalakítja 
részvételét a műveletekben.

A miniszter megerősítette, hogy a 
kormány döntése értelmében októbertől 
nő a magyar részvétel az afganisztáni 
NATO-műveletekben.

Hende Csaba ismertette: a kabuli 
nemzetközi repülőtér védelmét októbertől 
fogja ellátni a Magyar Honvédség, ami 
„rendkívül megtisztelő” feladatnak 
számít.

A szakminiszter elmondta azt is: a 
magyar-amerikai műveleti összekötő 
és tanácsadó csoport létszáma 2013 
tavaszán csökken, feladatköre átalakul, 
és átteszi székhelyét Mazar-e Sharifba. 
A kormány végül döntött arról is, hogy 
a két helikopteres légimentor-csoport 
mandátumát meghosszabbítja 2013. 
május 31-ig, illetve szeptember 1-ig.

A magyar szerepvállalás eddig évente 
átlagosan 10-12 milliárd forintjába került 
a magyar államnak, amely azonban 2013 
tavaszától jelentősen csökken majd. 
Hangsúlyozta azt is, hogy a honvédség 2014 
után is vállal majd tanácsadói és kiképzői 
feladatokat Afganisztánban, valamint 
korábbi vállalásának megfelelően 2015-től 
három éven át évente 500 ezer dollárral 
támogatja az afgán haderő megújulását.

a MUNKÁSPÁRT KöveTeli, 
hOGy azONNal hOzzÁK 

haza a MaGyaR 
KaTONÁKaT, éS hazÁNK 
léPjen kI a nato-ból!

MiNiSzTeR lePelbeN

Szép dolog a hagyományőrzés. A szombathelyi 
Savaria Karnevál több éves múltra néz vissza, 
a római kori felvonulás sem újdonság. Most is 
látványos és vidám volt. Volt látványosság, étel-
ital, dínomdánom. Jópofa volt Pars Krisztián, 
amint római győzelmi kocsival vonult fel, egy 
olimpiai bajnok kalapácsvető megérdemli ezt. 
Atléta termetén jól is állt a tóga. 

Hende Csaba honvédelmi miniszter 
panyókára vetett leplében azonban nem csak 
magából, hanem az egész magyar honvédségből 
csinált bohócot. Igaz, a jó miniszternek nem ez 
volt az első jelmezbálja: legutóbb az amerikai 
nagykövetség fogadásán díszelgett cowboy-
kalapban, és mutogatta büszkén a tengerentúli 
diplomatától kapott seriff-csillagot.
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cSöKKeNTeNi Kell az élelMiSzeReK adójÁT 
az alapvető élelmiszerek differenciált áfa-
csökkentésének mielőbbi meghirdetését 
kéri a kormányzattól három – a 
baromfi, a vágóállat és hús, valamint 
a tej – terméktanács; a javaslat az 
előterjesztők szerint társadalmi igényeket 
szolgál, megfelel a gazdasági szereplők 
elvárásainak és összeegyeztethető az 
állami költségvetés szempontjaival.

Az elmúlt években többször felmerült 
az alapvető élelmiszerek áfacsökkenté-
sé nek lehetősége, amit a mindenkori 
kormány többször tárgyalt az agrártárca 
és a szakma teljes támogatásával, de a 
kezdeményezés mindig elbukott.

Tendencia, hogy – egyebek mellett 
– a magas áfamérték miatt elveszíti 
belföldi piacait a magyar élelmiszeripar, 
és versenyképtelenné válik az 
alacsonyabb áfával működő országok 
importtermékeivel, illetve az áfa-
elkerülő szereplők termékeivel szemben.

A napi gyakorlat alapján pedig 
tényszerű – de csak becsülhető mértékű 
–, hogy a magyar agrárgazdaság egy 
jelentős része szürke-fekete zónában 
működik, még azokat is „beszippantva”, 
akik alapvetően 
jogkövetően sze-
retnék a tevé-
kenységüket vé-
gezni.

Ezért az alap-
vető élelmiszerek 
differenciált áfa-
csökkentését első-
sorban az egyen-
lőtlen versenyfelté-
telek ki egyenlítése 
érde kében érdemes 
megtenni úgy, hogy 
ne veszé lyeztesse 
az állam háztartás 
érdekeit – állapítja meg a terméktanácsok 
elem zése.

Az áfa csök kentési javas la tot a főbb 
állati termék pályák verseny képességének 
ja vítása és jövedel mezőségi viszonyának 
stabilizálása érdekében fogalmazta 
meg a három terméktanács, egyetértve 
a Vidékfejlesztési Minisztérium egy 
korábbi közleményében megfogalmazott 
hasonló célkitűzéssel.

A javaslat azért született, hogy 
megelőzhető legyen az élelmiszer-

gazdaság szereplőinek tömeges tönkre-
menetele, illetve termelési színvonaluk 
csökkenése, és javítsák a piacra 
jutás feltételeit. Ennek érdekében az 

előterjesztők javasolják több termékkör –
így többek között: 3 százalék zsírtartalom 
alatti folyadék tej (2 liter alatti mennyiség), 
a félkemény sajt, a tehéntúró, valamint a 
sertéscomb, a lapocka, vagy az oldalas 
és a dagadó, továbbá az étkezési tojás, 
valamint számos kacsa-, liba-, csirke- 
és pulykahús-féleség – 5 százalékos 
kedvezményes áfakörbe sorolását 2013-
tól.

A javaslattevők számításai szerint 
a tejágazati áfacsökkentés hatására 
kieső áfabevétel 20,5 milliárd forint, 

a sertéságazatban 18,4 milliárd 
forint, a baromfiágazatban pedig 21,6 
milliárd lenne. Így összesen a főbb 
állati termékpályák differenciált áfa-

csökkentése 60,5 
milliárd fo rint 
költségvetési be-
vételkiesést ered-
ményezne. Ez a GDP 
0,2 százaléka körüli 
érték – állapítják 
meg a szakmai 
szervezetek, és 
szerintük ilyen 
szempontból ez 
neutrális költ ség-
vetési ha tású nak 
tekinthető.

Úgy vélik, a 
kérdés az, hogy a mostani kilátástalan 
hely zetben megér-e a magyar agrárium 
fennmaradása, mun ka helyek tíz-
ezreinek meg tartása, egy legális piaci 
környezet kialakítása és az ágazat 
versenyképességének javítása a GDP 0,2 
százalékával megegyező, középtávon 
megtérülő állami beavatkozást, vagy sem.

A szakmai szervezetek szerint a 
javasolt áfacsökkentés ugyanakkor 
egyértelműen inflációmérséklő hatással 
bír, ami a legszegényebb néprétegek 
tekintetében érvényesül a leginkább.

a MUNKÁSPÁRT SzeRiNT 
lÁTSzaTMeGOldÁSOK 

helyeTT MeG Kell 
SzüNTeTNi az 

áFa-t az alaPvető 
élelMiSzeReKNél, 

az OKTaTÁSbaN, az eGéSzSéGüGybeN, 
a laKOSSÁGi eNeRGiaFOGyaSzTÁSbaN, a 
laKOSSÁGOT SzOlGÁló éPíTKezéSeKbeN.
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az éTel 40 SzÁzaléKa a SzeMéTbeN 
laNdOl az eGyeSülT ÁllaMOKbaN

aMeRiKa zabÁl éS PazaROl

Az Egyesült Államokban megvásárolt 
étel 40 százaléka szemétbe kerül: az 
amerikaiak havonta fejenként mintegy 9 
kilogramm élelmiszert dobnak ki – derül 
ki a Nemzeti Erőforrás-védelmi Tanács 
(National Resources Defense Council) 
friss jelentéséből.

Az amerikai környezetvédelmi 
szervezet honlapján közölt adatok szerint 
az emberek ezzel körülbelül 165 milliárd 
dollárt dobnak ki évente. A pazarlás 
ezen kívül – mivel az el nem fogyasztott 
élelmiszerek többnyire szemétlerakókban 
rohadva végzik – az Egyesült Államok 
metánkibocsátásának negyedéért felelős 
– hívja fel a figyelmet a zöld szervezet. 

Kiemelik: ha az emberek csupán 
15 százalékkal csökkentenék a kidobott 
élelmiszermennyiséget, azzal évente 
több mint 25 millió amerikai tudna 
jóllakni. Ez különösen azért fontos, 
mert a statisztikák szerint minden ha to-
dik amerikainak nem jut elegendő étel az 
asztalára – fűzi hozzá a tanács. Az  átlagos 
amerikai fogyasztó tízszer több ételt pazarol 
el, mint egy délkelet-ázsiai, és másfélszer 
annyit, mint az 1970-es évek Amerikájában. 
A zöldek szerint ennek megváltoztatásához 
többek között módosításokra van szükség 
az ellátási láncban és a fogyasztói 
magatartásban, emellett növelni kell a 
vásárlók tudatosságát. 

A jelentés az ENSZ Élelmezésügyi 
és Mezőgazdasági Világszervezetének 
(FAO) tavalyi adataira hivatkozva 

A mai Magyarországon különféle becslések szerint minden ötödik gyerek 
éhezik, azaz nem jut a testi és szellemi fejlődéséhez elengedhetetlenül szükséges 
mennyiségű és minőségű élelmiszerhez. Ez a fajta éhezés – amikor valaki naponta 
nem jut elegendő élelmiszerhez – a becslések szerint mintegy 100 ezer embert 
érint az egykori éltanuló kelet-európai országban, amely a hét elején közzétett 
GDP-adatok szerint mára a térség sereghajtója lett. Az úgynevezett minőségi 
éhezés – azaz amikor egy ember nem jut elegendő és megfelelő mennyiségű 
húshoz, húskészítményhez, vagy az ezeket helyettesítő egyéb fehérjéhez, illetve 
nem engedheti már meg magának, hogy zöldséget és gyümölcsöt vásároljon –
közel 2 millió embert is érinthet Magyarországon.

éHező Magyar gyerekek hangsúlyozza, hogy például a gabonából 
készült termékek 38, a tengeri étkek 
50, a megvásárolt zöldségeknek és 
gyümölcsöknek pedig 42 százaléka végzi 
a szemetesben az Egyesült Államokra, 
Kanadára, Új-Zélandra és Ausztráliára 
összesített adatok szerint, míg a megvett 
hús 22, a tejnek pedig 20 százalékát 
dobják ki az ezekben az országokban 
élők.

A világban közel egymilliárd ember 
éhezik. A fejlett országokban kidobott 
élelmiszerek fele is elég lehetne ahhoz, 
hogy megszűnjön az éhezés a világon…
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ecUadOR a KORlÁTlaN SzólÁSSzabadSÁG MelleTT

Az Egyesült Államoktól mentené a WikiLeaks kiszivárogtató 
portál alapítóját, Julian Assange-t Rafael Correra ecuadori 
elnök. A markánsan baloldali politikát képviselő, népszerű 
politikus sokadjára szegül szembe Amerikával. Emlékezetes 
momentuma elnökségének, amikor kiutasította országból 
Heather Hodges amerikai nagykövetet az ecuadori korrupcióra 
tett megjegyzései miatt - erről egyébként egy olyan táviratból 
értesült, amit a WikiLeaks szivárogtatott ki. 

Correra nem titkolja el az USA felelősségét az országát is 
érintő problémákban, egyetért Evo Morales bolíviai elnökkel, 

aki szerint „az egyetlen ország, amely biztos lehet benne, 
hogy soha nem lesz puccs a területén, az Egyesült Államok, 
mert ott nincs amerikai nagykövetség”. Morales elnök szavait 
egyébként éppen Julian Assange idézte a Russia Today-nek 
adott interjújában.

Májusban közös interjút adtak, júniusban pedig Ecuador 
londoni nagykövetségére menekült Assange, akinek Correra 
később meg is adta a menedékjogot. Assange attól tart, hogy 
britek kiadják őt Svédországnak, a skandináv állam pedig az 
Egyesült Államoknak, ahol akár halálra is ítélhetik, amiért a 
WikiLeaks közreműködött több százezer amerikai diplomáciai 
irat és egyéb dokumentum nyilvánosságra hozatalában. 

Ecuadort megfenyegették a brit hatóságok, hogy megszüntetik 
a képviselet diplomáciai jogállását, és megrohanják az épületet, 
hogy őrizetbe vehessék az ausztrál újságírót. Fenyegetésüket 
később Correra szerint visszavonták, de a dél-amerikai ország 
mellett kiállt az Amerikai Államok Szövetsége, a Dél-amerikai 
Nemzetek Uniója, és a Hugo Chávez venezuelai elnök által 
életre hívott Bolivári Szövetség országai is. 

Correra konszenzusra törekszik Nagy-Britanniával és 
Svédországgal is, amelyre két lehetőséget lát: Nagy-Britannia 
adjon menlevelet Assange-nak, hogy Ecuadorba távozhasson, 
vagy Svédország garantálja, hogy nem adja ki egy harmadik 
országnak. Ecuador mindenképpen szilárdan kiáll Assange 
mellett, akit Correra elnök „a korlátlan szólásszabadság 
jelképének” nevezett.

SzOlidaRiTÁS ecUadORRal!
rafael correra ecuadori elnök nem engedett a nyugati hatalmak nyomásának, 

kiállt a szólásszabadság mellett,
menedékjogot biztosított julian assange-nak, a Wikileaks alapítójának. 

a baloldali Front ezért

SzOlidaRiTÁSi TüNTeTéST 
tart szeptember 4-én, 16 órakor

ecuador budapesti nagykövetsége előtt
(1023 budapest, levél utca 4.)

gyülekező 15.30-tól a Mechwart ligeti villamosmegállónál.

Minden érdeklődőt szeretettel vár
a baloldali Front – kommunista Ifjúsági szövetség
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MUNKÁSPÁRTi FóRUM SzObON
Pest megye északi részébe látogatott múlt 
héten Thürmer Gyula, a Munkáspárt 
elnöke. Pénteken találkozott több 
település polgármesterével; Zebegényben 
Sinkó Vilmosnéval, Szobon Remitczky 
Zoltánnal, Letkésen Kovács Istvánnal. 
A Munkáspárt elnöke és kísérete, 
Fogarasi Zsuzsanna alelnök, Kovács 
István elnökségi tag, Nagy Sándor régiós 
elnök, valamint Kalán Klára, a szobi 
pártvezetőség tagja ismerkedtek meg 
még közelebbről a települések életével, 
különös tekintettel a munkahelyteremtés, 
a közigazgatási átszervezés kérdéseire.

Szombaton forróság perzselte az 
országot. A festői szépségű Szob is az 
élénken ragyogó napsugarak fényében 
úszott, de a friss levegő azért átszűrődött 
a fényen, amit az erdők ajándékoznak a 
Duna-parti városkának. Szob kapujában, 
az Édenkert sörözőben és annak udvarán 
népes csapat várta Thürmer Gyulát.

A Danubius táncegyüttes magyar 
népi tánccal csalt örömet az arcokra, 
hangsúlyozva annak fontosságát, hogy 
napjainkban mennyire szükséges a népi 
kultúra őrzése és művelése. Ezt követően 
az iskola fiatal növendékei egy Ábrányi 
Emil és egy József Attila verset adtak elő.

Fésű József helytörténész a 
Dunakanyar történetét mutatta be 
hajózástörténeti szempontból.

Mikor a közönség már otthon 
érezte magát, Thürmer Gyula lépett 
a mikrofonhoz, és mindenkit érintő, 
országos problémákról, húsbavágó 
kérdésekről tartott beszédet. A résztvevők 
közül ezt követően többen hozzászóltak, 
kérdéseket tettek fel a Munkáspárt 
helyzetéről és a belpolitikáról egyaránt. 
A nagy hőség ellenére párttagok és szobi 
polgárok végig kitartottak a melegben. 

A fórum baráti találkozóvá alakult, 
vidáman, politizálva, tartalmasan telt a 
szombat.
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a Magyar kommunista Munkáspárt központi politikai lapja. szerkeszti a szerkesztőbizottság.
Felelős szerkesztő: Fogarasi zsuzsanna

szerkesztőség: 1082 budapest, baross utca 61.; telefon: (1) 787-8621; telefax: (1) 780-8306
a szabadság e-mail címe: info@aszabadsag.hu; internetcím: www.aszabadsag.hu

kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: thürmer gyula, elnök. Issn 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél megrendelhető, havi 1000 forintért.

MaGyaRORSzÁG SzéGyeNe!

A hétvégén ötödik születésnapjukat ünnepelték a Magyar Gárda ilyen-olyan 
utódszervezetei. Volt gárdista-avatás is: nem ott, ahol a rendőrség várta és felvonultatta 
erőit, hanem egy nyolcvan kilométerrel arrébb lévő magánterületen. Igaz, akkor sem 
lett volna semmi, ha a kommandósok és a gárdisták találkoznak. A jelenlegi törvények 
alapján ugyanis nem lehet semmit sem tenni, hiába tiltották be az alapszervezetet, most 
a rendőrség, a bíróság engedélyezte a masírozást. Ki a felelős a félfasiszta gyülevészért? 
Először is a kormányzat, amely képtelen volt egy hatékonyan használható törvényt 
létrehozni. Igaz, az MSZP sem járt az élen „jó tanácsokkal”, használható módosító 
indítványokkal – s ne felejtsük, a gárda az MSZP kormány idején jött létre, akkor tehettek 
volna ellene, de eszük ágában sem volt. Miért? A jelek szerint a vonulgató gárdista 
legények mindenkinek jól jönnek a Parlamentben. A Fidesznek, mert megmutathatja a 
Nyugatnak, hogy nem tűri a szélsőségeket. Az MSZP-nek és az LMP-nek, mert anélkül 
beszélhet antifasizmusról, hogy a gyakorlatban bármit is tenne a barna veszély ellen. 
Végezetül a Jobbiknak, mert a fekete mellényesek cigányellenessége mögé bújva nem 
derül ki, hogy ugyanolyan önző, semmittevő parlamenti pénzpárt, mint a többi. 

Ők Magyarország szégyenei!

  


